

综合·要览

习近平在会见第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位和未成年人思想道德建设工作先进代表时强调

人民有信仰，民族有希望，国家有力量

□据 新华社

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2月28日下午在北京亲切会见第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位和未成年人思想道德建设工作先进代表，并发表重要讲话。他强调，人民有信仰，民族有希望，国家有力量。实现中华民族伟大复兴的中国梦，物质财富要极大丰富，精神财富也要极大丰富。我们要继续锲而不舍、一以贯之抓好社会主义精

神文明建设，为全国各族人民不断前进提供坚强的思想保证、强大的精神力量、丰润的道德滋养。

中共中央政治局常委、中央文明委主任刘云山参加会见并出席全国精神文明建设表彰暨学雷锋志愿服务大会。

下午3时，习近平等来到人民大会堂金色大厅，同代表们亲切握手，并合影留念。

在热烈的掌声中，习近平发表重要讲话。他指出，要紧密结合培育和

践行社会主义核心价值观，大力倡导共产党人的世界观、人生观、价值观，大力加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，大力弘扬中华民族优秀传统文化，大力加强党风政风、社风家风建设，特别是要让中华民族文化基因在广大青少年心中生根发芽。

习近平强调，抓精神文明建设要办实事、讲实效，紧紧围绕促进人民福祉来进行，坚决反对形式主义、官僚主义，努力满足人民群众不断增长的精神文化需求。

全国政协十二届常委会第九次会议闭幕

令计划被免去全国政协副主席职务

□新华社记者 孙铁翔

政协十二届全国委员会常务委员会第九次会议2月28日下午闭幕。全国政协主席俞正声出席并讲话。

闭幕会通过关于免去令计划政协第十二届全国委员会副主席职务、撤销其全国政协委员资格的决定；追认政协第十二届全国委员会第二十三次、二十五次主席会议分别做出的关于撤销朱明国、马建政协第十二届全国委员会委员资格的决定。

我市蝉联全国文明城市称号

李柳身赴京参加表彰大会 另有5个村镇和4个单位获相应荣誉

□记者 李三旺 通讯员 徐巧丽

本报讯 经过全市上下的不懈努力，我市蝉联全国文明城市称号！2月28日，全国精神文明建设工作表彰暨学雷锋志愿服务大会在京召开，对第四届全国文明城市、文明村镇、文明单位进行表彰。

我市还有5个村镇荣获第四届全国文明村镇称号，4个单位荣获第四届全国文明单位称号。栾川县赤土店镇、洛龙区龙门镇、伊滨区庞村镇门庄村、栾川县潭头镇重渡村、新安县磁涧镇礼河村荣获全国文明村镇称号，市公安局、中船重工第七二五研究所、偃师市国家税务局、市工商局荣获全国文明城市称号。同时，新安县被确定为创建全国文明城市提名资格县级城市。

市委副秘书长、市长李柳身赴京参加大会，并和全国获奖代表一起受到中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和中共中央政治局常委、中央文明委主任刘云山的接见。

全国文明城市是我国目前综合评价一个城市“五个文明”建设水平的最高荣誉，是一个地方经济社会发展水平的集中体现，是一个城市最有价值的无形资产和最具竞争力的金字招牌。每三年一届的全国文明城市评选，以数十项严格的指标测评，成为在各城市间开展的“高考”，这块国字号“招牌”亦被视为我国城市综合类评比活动的最高荣誉。

2011年，我市荣膺全国文明城市称号，之后连续两年在中央文明委的测评中名列前茅，这与我市始终坚持四个“不动摇”（始终坚持创建为民不动摇；始终坚持培育践行社会主义核心价值观这一主线不动摇；始终坚持创建长效机制不动摇；始终坚持抓标杆、树模范，典型引路不动摇）密不可分。

在第四届全国文明城市名单中，我省的许昌市、濮阳市、济源市榜上有名。

参与者、实践者和传播者：一方面，要培育和践行社会主义核心价值观，弘扬真善美、传播正能量，讲好洛阳故事、树好洛阳形象；另一方面，要敢于向假丑恶亮剑，对破坏洛阳名声的人和事敢于较真碰硬，对一些重大问题、突发事件敢于发声、善于发声、及时发声。

请记住，为洛阳标注出时代的“文明坐标”，这是每个洛阳人的光荣使命！

英国威廉王子抵京开始访华

□新华社记者 杨依军

英国剑桥公爵威廉王子3月1日晚抵达北京，开始为期4天的首次中国之行。

威廉王子是应中国人民外交学会邀请访华的。除了北京的行程，威廉王子还将到上海、云南访问，出席一系列文化和公益活动。

威廉王子是英国王位第二顺位继承人，在英国本土和海外有广泛影响力。此次，怀孕的凯特王妃未与王子同行。

在访华前，威廉王子访问了日本。

用“文明”标注洛阳新高度

□洛平

我市蝉联全国文明城市称号，还有5个村镇荣获全国文明村镇称号，4个单位荣获全国文明单位称号——从北京传来的喜讯，振奋人心！

如果您还记得洛阳创建全国文明城市时“十年磨一剑”，那么您一定会留意到：近几年，洛阳以持续深化全国文明城市创建为载体，积极开展各类精神文明创建活动，凡人善举层出不穷，洛阳好人屡上头条，社会风气越来越好，文明品牌越擦越亮……

没错，今日洛阳，正在用“精神文明的力量”标注城市发展的新高度。

习近平总书记指出：“实现中国梦，是物质文明和精神文明比翼双飞的发展过程。”这句话的意思是说，一个国家和地方的崛起，不仅仅依赖于物质的丰富，还必须依赖于精神的丰盈。

今日洛阳，正在加快建设名副其实的中原经济区副中心城市，必须始终把精神文明建设放在战略高度，不断将精神文明建设推向更高水平。不妨设想一下：如果没有精神力量的支撑，如果没有创建惠民的务实，如果没有文明程

度的飞跃，洛阳人民的幸福感和归属感将从何而来？洛阳又如何能成为近悦远来的品质之城、魅力之城？

“精神的力量是无穷的。”名副其实副中心建设进入全面“施工”阶段，用精神文明建设统一思想、鼓舞士气、营造氛围、凝聚发展正能量，尤为重要。

扶正祛邪，破立并举。在全国文明城市创建中，每个人都是受益者，更是

洛阳晚报报业集团
洛阳欣闻报业广告有限公司

招聘启事

洛阳欣闻报业广告有限公司(原洛阳日报社广告部)是洛阳日报报业集团的全资子公司，因工作需要，拟招聘校对2名，从事《洛阳日报》《洛阳晚报》广告校对工作。

要求1.具有全日制大学本科

以上学历，有扎实的文字功底。

2.工作认真细致，责任心强，年龄在30岁以下，有校对从业经历者优先。

报名时请携带个人简历，2.5厘米证件照及相关学历、学位证书和身份证原件复印件。

咨询电话：63217381 13783109149

报名地址：洛阳市洛龙区开元大道218号报业大厦2楼东厅